
Набір для очищення інтер'єру автомобіля 

FINIS: 2753112 

Особливості: 

Набір для очищення інтер'єру, що складається з засобу для 

очищення салону “Clean Refresh”, засобу для догляду за панеллю 

приладів “Easy Protect”, засобу для очищення скла “Clear View»”, 

забезпечує комплексне рішення для очищення кожної 

внутрішньої поверхні. Упакований у витончену чорну фірмову 

сумку Ford з плюшевою тканиною з мікрофібри та губкою, цей 

набір стане найкращим рішенням у догляді за автомобілем для 

тих, хто не вимагає нічого, крім найкращого. 

Вміст комплекту: 

FINIS: 2753118 – Засіб для очищення салону “Clean Refresh” 

Особливості: Забезпечує глибоке очищення пор всіх поверхонь і 

має ефект освіження кольору. Нейтралізує неприємні запахи. 

Підходить для всіх пластикових і шкіряних поверхонь, фурнітури, 

гумових смужок, оббивки та інших текстильних елементів, таких 

як обшивка стелі автомобіля. 

FINIS: 2753120 – Засіб для очищення панелі приладів “Easy 

Protect” 

Особливості: Очищає, доглядає та захищає будь-який пластик 

усередині та зовні автомобіля. Освіжає кольори та забезпечує 

атласне покриття. Має антистатичний ефект і захищає поверхні 

від вицвітання. 

FINIS: 2754502 – Засіб для очищення скла “Clear View” 

Особливості: Високоефективний, готовий до використання засіб для очищення лобового скла, сенсорних екранів і дзеркал. 

Забезпечує чітке очищення без відблисків і висихає без смуг і залишків. 



Набір для очищення екстер'єру автомобіля 

FINIS: 2753114 

Особливості: 

Цей комплексний набір для чищення зовнішніх поверхонь, що 

містить воскову поліроль “High Shine”, засіб для очищення скла 

“Clear View” і засіб для очищення коліс “Active Colour”, забезпечує 

блискуче покриття автомобілів, гідне виставкової зали. 

Упакований у витончену чорну фірмову сумку Ford із сірою 

плюшевою тканиною з мікрофібри, чорною тканиною з 

мікрофібри та спеціальною щіткою для чищення коліс, це набір є 

втіленням догляду за автомобілем для тих, хто шукає 

неперевершеної якості. 

Вміст комплекту: 

FINIS: 2753116 – Воскова поліроль “High Shine” 

Особливості: Створює яскравий і довговічний блиск на 

стандартних і металевих покриттях. З ефектом лотоса. 

FINIS: 2754500 – Засіб для очищення коліс “Active Colour” 

Особливості: Розчиняє та видаляє гальмівний пил та інші 

забруднення за допомогою спеціальної комбінації активних 

інгредієнтів. 

FINIS: 2754502 – Засіб для очищення скла “Clear View” 

Особливості: Високоефективний, готовий до використання засіб 

для очищення лобового скла, сенсорних екранів і дзеркал. 

Забезпечує чітке очищення без відблисків і висихає без смуг і 

залишків. 

  



ОМИВАЧ СКЛА ЛІТНІЙ

FINIS: 	 2842638 – 1 шт. 250 мл
	 2840466 – 16 шт. 250 мл

ОСОБЛИВОСТІ: 
Висококонцентрований літній омивач скла, розроблений для 
швидкого та ефективного очищення у теплу пору року. 
Завдяки спеціальній формулі засіб легко видаляє жирну 
плівку, залишки комах та дорожній пил, не залишаючи роз-
водів і відблисків. 
Має концентрацію 1:100 та зручну мірну кришку. 
Доступний окремо або у форматі упаковки на 16 одиниць.

ІНСТРУКЦІЯ: 
Стисніть пляшку, щоб наповнити мірну кришку. 
Додайте 2 x 25 мл засобу в бачок омивача та долийте 5 літрів 
води. 

АВТО ШАМПУНЬ – КЕРАМІЧНИЙ БЛИСК                                                 

FINIS:	 2842634 – 12 шт. 500 мл

ОСОБЛИВОСТІ: 
Інноваційний шампунь «3 в 1» з додаванням  керамічних полімерів 
(SiO2),  розроблений для одночасного очищення та захисту кузова. 
Засіб не лише ефективно видаляє бруд, а й створює на поверхні стій-
кий гідро-фобний бар’єр, що підсилює блиск та полегшує подаль-
ший догляд. 
М’яко очищає кузов і добре працює разом з Wax Polish - High Shine. 
Підходить для авто із захисним покриттям і без нього та допомагає 
підтримувати глибокий блиск. 

ІНСТРУКЦІЯ: 
Змийте бруд. 
Змішайте 50 мл засобу з 10 літрами води. 
Вимийте авто рукавицею або м’якою губкою, потім змийте та висушіть



ОЧИЩУВАЧ

FINIS:	 2842636 – 12 шт. 500 мл

ОСОБЛИВОСТІ: 
Професійне рішення для швидкого та безпечного очищення     
кузова від складних забруднень. Завдяки посиленій актив-
ній формулі, засіб ефективно розщеплює органічні сполуки, 
дозволяючи без зайвих зусиль видалити сліди комах, бітум, 
деревну смолу та пташиний послід. Insect Remover розчиняє 
стійкий дорожній бруд, залишаючись повністю безпечним 
для скла, металу та пластику. 
Запропонуйте вашим клієнтам простий та надійний спосіб 
підтримки ідеального вигляду автомобіля. Це незамінний 
продукт для літнього сезону, який гарантує чистоту повер-
хонь без розводів та пошкоджень лакофарбового покриття. 

ІНСТРУКЦІЯ: 
Розпиліть на забруднені ділянки та залиште на кілька хви-
лин. 
За потреби очистьте м’якою губкою або щіткою. Рясно змийте 
водою. 

ПОЛІРОЛЬ ДЛЯ ШИН

FINIS:	 2842632 – 12 шт. 500 мл

ОСОБЛИВОСТІ: 
Високоякісний засіб для догляду за шинами, що надає гумі глибоко-
го насиченого кольорута дзеркального глянцю. Спеціальна форму-
ла не лише покращує зовнішній вигляд, а й створює стійкий захис-
ний бар’єр від негативного впливу навколишнього середовища.

ІНСТРУКЦІЯ: 
Ретельно очистьте й висушіть шини. Добре струсіть пляшку, рівно-
мірно нанесіть засіб на   боковини шини губкою або тканиною, не на-
носіть на протектор. Дайте висохнути та приберіть надлишки.


